

[行业要闻](#)[关于学会](#)[主要职能](#)[专题平台](#)[重要活动](#)[\(..../zhzyyxh/hangyeawen/hangyeawen.shtml\)](#)

所在位置：首页

中华中医药学会免疫学分会第四次学术交流会暨免疫学疾病及其转化医学研修班在广州召开

发布时间：2018-08-22

2018年8月18-19日，由中华中医药学会主办，中华中医药学会免疫学分会和广东省中医院共同承办的“中华中医药学会免疫学分会第四次学术交流会暨免疫学疾病及其转化医学研修班”在广州召开。广东省中医药学会会长、广东省中医院名誉院长吕玉波出席会议并作致辞；中华中医药学会免疫学分会主任委员卢传坚主持开幕式。



广东省中医药学会会长、广东省中医院名誉院长吕玉波致辞



中华中医药学会免疫学分会主任委员卢传坚主持开幕式

本次会议以“立足免疫学学术前沿、促进中医药传承与创新”为主题，围绕免疫学研究前沿进展以及免疫相关疾病的中医及中西医结合临床与基础研究而展开交流。会议邀请了荷兰乌特勒支大学医学中心、欧洲抗风湿病联盟风湿病研究组主席Timothy Radstake教授，荷兰乌特勒支大学医学中心Deepak Balak教授，澳门科技大学、长江学者朱依谆教授，第四军医大学西京皮肤医院院长王刚教授，北京大学第三医院张春雷教授，广州瑞博奥生物技术有限公司首席科学家罗树红教授，领晟医疗科技有限公司资深副总裁兼首席科学家张剑冰教授，国家蛋白质中心（北京）于晓波研究员，广东省

中医院副院长、国家卫生计生突出贡献中青年专家卢传坚教授，广州中医药大学周联教授，上海中医药大学附属龙华医院田建辉教授，上海中医药大学针灸研究所黄艳副教授等国内外免疫学相关领域知名专家及免疫学分会专家作学术报告，并组织了青年学者学术交流活动。



报告专家合影

本次会议以免疫学研究为切入点，突出中医传承与创新，研讨了中医药防治银屑病、非小细胞肺癌、重大疑难病等疾病的免疫学研究最新进展，展示了大数据、蛋白芯片技术、代谢组学、分子生物学、生物信息学等多学科技术在免疫性疾病中的最新发现和应用前景，探讨了中药来源的西药和中药多糖的开发应用思路，在免疫学前沿技术和中医药研究上实现了高层次的学术交流，进一步推动了中医药免疫学学术的发展。

会议也以公益宣传的形式，首次采用了视频直播的方式向全球直播，由QH岐黄网（www.qihuanghealthcare.cn）技术支持。经过专家授权的报告，直播同时在QH网站、微信、微博及国外主流社交媒体进行推送。截止至会议结束，本次大会的直播间已经有超过6万人次的点击和观看，在国外主流社交媒体上也覆盖将近3000位用户，观看直播的用户来自全球10多个国家，对推动中医药学术传播发挥重要作用。

中华中医药学会免疫学分会成立于2015年，由中国工程院院士曹雪涛担任名誉主任委员，广东省中医院卢传坚教授担任主任委员。在中华中医药学会领导支持和分会委员们的努力下，免疫学分会茁壮成长，已经成为中医药防治免疫相关疾病临床、科研和学术交流的重要平台。



会议合影

相关链接

请选择

▼ 请先选择机构类型

GO

查看全部导航

2018/8/25

中华中医药学会免疫学分会第四次学术交流会暨免疫学疾病及其转化医学研修班在广州召开

[联系我们](#) [技术支持](#) [问题反馈](#) [加入收藏](#) [网站地图](#)

中华中医药学会 京ICP 备08009654号 京公网安备110105001699号

Copyright © 2007 - 2891